KATEYOYNZHZ 2YNEMEIEZ TOY ©.M.T " AYKEIOY

MONOTONIA- AKPOTATA

1. Aivovrai cuvaptiioeig f,Q mopaywyioipeg oTo R TETOIEG WOTE:

f'(x)=—1(x)-9(x), g'(x)=f(x)—g(x), f(0)=1«ka g(0)=0.

2 2
a) Na amodeiete 61 n ouvdptnon h(X) = (ex f(x)— GUVX) + (exg(x) — 77,ux) gival oTabepr) oTo
R.

B) Na BpeBouv or Tutrol Twv T,Q.
2. Aivetai n ouvaptnon f d0o popéc Tapaywyioiun oTo (O,%j TETOIO LUOTE

(f"(x)— f(x))epx=-2F'(x). Av f (%) =3994 kai oT0 X, :% TTapouaialel akpdTaTo 10 0, Va
amodeigete 61 n ouvdptnon g(x) = f (X)nux eivar oTaBepn) kai va Bpeite Tov TUTTO TNG.

e -1
X +1

3. @cwpolue T ouvéaptnon f(x) =

a) Na peAeTnBei wg TTPOG TN PovoTovia.

B) Na peAeTnBei w¢ TTPoC Ta aKPOTATA Kal va BpeBolv Ta 6pia XILrHO f(X) kai XILrEO f(x).
y) Na BpeBei To GUVOAO TIHWV TNG.

4. Aivetai n ouvdptnon f(X)=e* +x(x* —4x+1),x e R.

a) Na Bpeite To Kk € R, avn C; epdmretal oTov X'X.

B) Ma TN yeyaAUTePN TIPA TOU K TToU Bprkarte va yeAetrjoste TV T w¢ mpog 1 povoTovia kai Ta
aKkpOTaATA.

y) Na amodei€ere om 28" > —x* +4x —1 yia kéBe x € R.

5. Aivetai n ouvaptnon T 800 @opéc mapaywyioiun oto R tétoia wote f"(X) + f'(X) =2e* yia
kaBe X R, pe f(0)=1997 kau f'(0)=0. Na Bpeite Tov 100 TG f KaI va TNV peAeTroETE WG

TTPOG TNV PovoTovida.
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6. Av yia kGBe X € R 1oxUel (1—05X)eX <1, va Bpebei n iy Tou @ € R.

1
7. Aivetai n ouvaptnon f(x)=x*, x>0.

a) Na peAetioete v T w¢ mpog v povorovia Tng.
B) Na ouykpiveTal Toug apiBuoug 3@ Kal \/5

8. Aiverai n ouvaptnon f(X) = (gj + (gj .

a) Na peAeTnBei wg TTPOG TNV PovoTovia.

B) Na AuBti n aviowaon (3"‘1 + 4"‘1) 5% < (31‘2" + 4% ) 51,

9. Aivovral cuvapTioeig f,Q Tapaywyioiues oTo R TETOIEG WOTE:

g(0)=1, f'(x)=g°(x) 20, f?(x) +g*(x) =1 yia kébe X R.
a) Na amodeigete o1 g'(X) =—g(x) f (X) yia kabe x € R.

B) Na atrodeigete 611 n g €ival yvnoiwg gpBivouoca og kaBéva ato 1a dlaoTrpaTa (—oo,O], [O,+oo)

Kal €x€l akpoTaTO TO 1.

10. Aiverai ouvépmon f 800 opég Tapaywyioiun oto R tétoia wore ( f ’(X))2 = f(x)- f"(x)
viakaBe xeR, f'(x)=0, f(0)= f'(0)=1, va dciete 611 10XUEI

f(X)=a-e", aeR, xeR

11. Gswpoupe ouvaptnon f , Tapaywyioun oto [O,+oo), 2xf'(x) —4Inx + ﬁ <0 yia k&g
x>1kar f(1)=1.

a) Na amodeigete 61 f (X) <In®x —Ix+2 yla KGBe X >1.

B) Na utroAoyioete 10 6pio lim f(X).
X—>00

12. Av «, >0 va Bpeite To TARBOG TwV PICWY TG e€iowaong € = FX, X e R, yia Tig didgpopeg
TIMEG TWV BETIKWV TTPAYUATIKWY O Kal 3.

PENEZHZ NQProz
AYKEIO KPEMAZTHZ



